Matematika – 4. epocha – gyakorló feladatok – Megoldások
1. Egy tanuló iskolai kirándulásra a szüleitől pénzt kapott. Ha a kirándulás minden napján, kivéve az utolsót, 150 forintot költött volna, akkor az utolsó napra 100 forintja maradt volna. Ezért minden nap csak 100 forintot  költött, és így az utolsó napra 350 forintja maradt. Hány napig tartott a kirándulás?
x – napok száma, y – kapott pénz
150(x – 1) + 100 = y

150(x – 1) + 100 = 100x + 350
100x + 350 = y

50x = 400
( x = 8 nap, y = 1150,- Ft
2. Egy 6750 kg-os farakásban 200 db (fenyőfa vagy tölgyfa) gerenda van. Egy fenyőfa gerenda tömege 30 kg, a tölgyfáé 45 kg. Hány fenyőfa és hány tölgyfa gerenda van a farakásban?

x – fenyőfa, y – tölgyfa
x + y = 200

(
y = 200 – x
30x + 45y = 6750
(
30x + 45(200 – x) = 6750




2250 = 15x
(
x = 150 fenyőfa, y = 50 tölgyfa
3. Két rekeszben összesen 90 kg alma van. Mennyi alma van az egyes rekeszekben, ha tudjuk, hogy az első rekesz almáinak 25%-a a második rekesz almáinak 20%-a?

x + y = 90
0,25x = 0,2y |:0,2
1,25x = y

(
x + 1,25x = 90
( 2,25x = 90
(
x = 40, y = 50
4. Egy kereskedő 50 kg szőlőt vett 800 forintért. A szőlőt szétválogatta, és egyik részét 15%-os haszonnal, másik részét 5%-os veszteséggel adta el, így 56 forint haszonra tett szert. Hány kg szőlőt adott el nyereséggel és hány kg-ot veszteséggel?

50 kg = 800 Ft
(
1 kg = 16 Ft
x + y = 50
(
y = 50 – x
1,15 × 16x + 0,95 × 16y = 856
1,15 × 16x + 0,95 × 16(50 – x) = 856

|:16
1,15x + 47,5 – 0,95x = 53,5
0,2x = 6
(
x = 30, y = 20

5. Egy 8 tagú társaság egy turistaházban szállt meg. 3 nappal később egy 6 tagú társaság csatlakozott hozzájuk, és még 7 napot töltöttek együtt. Közös számlájuk 7540 forintot tett ki. Mibe került egy fő egy napi szállása?

x – napok száma
3×8x + 7×14x = 7540

(
122x = 7540

(
x = 61,8
6 Egy gépkocsira összesen 3840 kg téglát raktak fel. Az egyik fajtájú tégla tömege darabonként 4,75 kg, a másiké 1,70 kg. Hány téglát tettek fel a kocsira fajtánként, ha összesen 1046 tégla volt a kocsin?

x + y = 1046
(
y = 1046 – x

4,75x + 1,7y = 3840

4,75x + 1,7(1046 – x) = 3840

3,05x + 1778,2 = 3840

3,05x = 2061,8
(
x = 676, y = 370

